

特朗普宣布以伊停火协议生效

美国总统特朗普6月24日称,以色列和伊朗停火协议现已生效,警告各方不要违反协议。

美国东部时间24日凌晨,特朗普在社交媒体上用英文大写单词发布简短帖文说:“停火协议现已生效,请勿违反!”

在特朗普宣布以伊停火生效前,以军称,伊朗在约2个小时内向以色列发动6波导弹袭击。以色列急救组织表示,当天伊朗导弹袭击已造成至少4名以色列人死亡。与此同时,以军宣布“在过去几小时内”打击并摧毁了伊朗西部的导弹发射装置。

据新华社

英公布十年工业发展战略

英国政府6月23日公布一项为期十年的工业发展战略,计划通过降低能源成本、优化能源基础设施来支持先进制造、清洁能源等重点产业发展,推动经济长期增长。

根据英国政府发布的相关文件,英国将采取系列能源成本改革措施:2027年起实施“工业竞争力计划”,为约7000家高耗能企业降低用电成本,最高降幅达25%;大幅提升钢铁、陶瓷、玻璃、铝等电力密集型企业的电网接入费用减免比例;2025年底前设立“电网接入加速服务”,协调多方力量保障重点项目快速并网。

英国首相斯塔默当天表示,这一战略标志英国经济“进入新阶段”,将有助于扭转短期主义与政策碎片化,为企业提供明确方向和长期稳定性。

该战略所需资金将通过能源系统结构调整和碳定价机制筹集。除能源政策外,该战略还涉及技能培训、融资便利和审批改革等配套措施,包括扩大英国商业银行对中小企业的投融资支持、加强职业技术培训保障人才供给。

据新华社

保障客户权益,乐享安心生活——

工商银行衢州分行深入开展“普及金融知识万里行”活动

通讯员 邵俏萍

根据银行业协会关于开展2025年度“普及金融知识万里行”活动的通知要求,工商银行衢州分行以“保障客户权益,乐享安心生活”为口号,精心组织开展了形式多样的宣传活动,营造出良好的宣传氛围,取得了良好的宣传教育效果。

深耕驿站阵地,打造网点“金融知识微课堂”。

一是环境布设全覆盖。辖内28个网点充分利用跑马灯、LED屏等载体,循环播放金融知识公益宣传片与反诈、非法金融等风险提示。二是专区服务精准触达。在公众教育区设立“金融知识角”,分类摆放防范非法集资、防范电信网络诈骗、防范非法金融中介、安全用卡、理性投资等实用手册,方便客户随手取阅。三是厅堂互动强渗透。大堂经理利用客户业务办理等候间隙,开展厅堂微沙龙,宣传普及金融知识。四是科技赋能机器人沙龙创新宣导。各网点厅堂机器人“小爱”化身“金融小讲师”,开展存款保险宣传、播放动画视频、互动问答等形式,吸引网点客户参与。新颖的宣传方式不仅提升了群众的接受度,也让存款保险等金融知识更加深入人心。



工作人员介绍防范非法集资相关知识。

关心关爱学生群体,开展进校园宣教。



工作人员为学子送上高考加油包。

一是培养小小银行家,为成长保驾护航。走进江山城南小学、巨化小学、衢州学院,开展专场“金融知识进校园”活动,学习不同面额的货币知识,并通过“找不同”游戏,学习通过水印、安全线、变色油墨等防伪技术来辨别真假货币;开展模拟“游戏充值”“学费陷阱”等校园常见诈骗场景,帮助学生们筑牢风险意识。聚焦大学生群体普遍关心的征信知识,剖析校园贷、信用卡使用、线上非法金融、助学贷款等进行“一对一”专业解答。二是高考驿站送祝福活动。全市六家支行分别在当地中学考点门口,设立“温情驿站”,为学子送上高考加油包。通过发放宣传折页、现场讲解等方式,介绍了常见的电信诈骗手段,如“高考补助金”诈骗、“提前查分改分”诈骗、“高价购买高考答案”诈骗等,提醒家长们在高考期间一定要保持警惕,不要轻信陌生电话和短信,切勿点击不明链接,避免因关心孩子考试而陷入诈骗陷阱。

“金融大篷车”乡村游,普惠服务直达农户门口。

龙游支行联合小南海镇政府、派出

所、双潭村委会组成“金融大篷车”服务团队,深入龙游县小南海镇双潭村等地,将金融服务送到村民身边。一是移动课堂送知识。活动当日,印有“金融知识宣传大篷车”字样的宣传车停靠在双潭村文化广场,LED屏循环播放着存款保险、防诈骗等科普视频,工作人员忙着悬挂横幅、发放手册。二是真实案例宣讲。志愿者和当地民警用方言结合“虚假农业补贴”等真实案例,讲解如何识别“高息揽储”,防范涉农诈骗陷阱。三是互动游戏识反诈。现场设置反诈知识有奖问答,村民踊跃参与,答对者获赠金融知识环保袋等实用礼品,在趣味中学习和提升反诈识别能力。



金融知识宣传大篷车。

防非反诈,守好市民群众“钱袋子”。

一是深入各支行网点周边社区、街道、商场、菜场等设摊宣传,针对老年客户、商户等高风险群体,围绕反诈案例、存款保险、信用征信等进行精准宣传。同时以“以案说险”方式剖析非法集资常见话术,揭露养老金融、线上投资等披着“狼皮”的非法金融骗局。二是联合上门营销小队,借上门集中办理工资卡契机,结合薪酬代发业务提示企业员工及外来

法国音乐节期间

145人被不明注射器刺伤

警方拘留12名嫌疑人



6月22日,法国有官员称,在该国一年一度的街头音乐节期间,有145人声称被不明注射器刺伤。警方已拘留12名嫌疑人。

音乐节于21日举行,数百万万人走上法国各地街头参加活动,当局报告称巴黎“人潮如织”。

然而,活动结束后,法国内政部称,全国共有145名受害者报告被不明注射器刺伤。巴黎警方报告称,当地也发生了13起此类事件。法国内政部表示:“一些受害者被送往医院接受毒理学检测。”

目前,法国各地已逮捕12名嫌疑人。警方消息人士称,其中4人在西南部城市昂古莱姆被捕,涉嫌袭击约50名受害者。除了上述12人外,音乐节期间还有超过370人因各种罪名被拘留。此外,共有14个参加活动的人受重伤,其中包括一名17岁的年轻人。他下腹部被刀刺伤,现已住院治疗。

法国音乐节始创于1982年,由法国时任文化部长雅克·朗发起,定于每年6月21日夏至日举行,旨在鼓励全民参与、自由演奏和欣赏音乐。这一节日已成为法国文化的重要象征,并推广至全球多国。

据光明网

务工人员“刷单返利”“内部理财”等职场骗局,有针对性地做好相关规定和业务解读,并及时对务工人员提出的问题进行现场解答,帮助提升识假防骗能力,守护好群众的“钱袋子”。



开展“防非反诈”宣传活动。

开展线上金融教育,提升宣传半径。

公众号“工行浙江”发布专题金融教育知识,宣传“普及金融知识万里行”活动,提高公众认知度。

创新宣传方式,拓展宣传新模式。

一是科技赋能宣传。全市网点uAI机器人导入存款保险动画视频,开展厅堂播放和人工互动宣传。二是自制视频宣传。组织青年员工自制“警惕高收益理财骗局”“存款险AI来支招”视频、制作漫画等宣传素材,提升金融教育质效。

金融知识普及工作是一项长期而艰巨的任务,后续该行将继续践行金融工作的政治性和人民性,结合当前社会关注热点和业务实际,强化对消费者八项权利、非法金融、非法集资、依法理性维权等的宣传普及,积极推动和谐金融环境建设,持续提升人民群众金融素养和自我保护意识。